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BAT#H2f#, E{ENADEE NADH, @340 340nm T~ NADH f9iging, #alitEREA
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wF= W1 % 4°CI1R7F % .

JEER, BN 1.1mL ZEKARE R

il A 25mLx1 ¥ 4°CIR7F

IERBTR/LTHE L, EHMERE

R FH 5 1 -20°C

1) 15 Rz FENJEER, B 1.1mL ZXIEKRE
- LBt S (0.5mgmL)

o T kil B FORE | (BREERAISEES.

FFL¥EPRAA (0.25mg/mL)
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1. BHEARHIF:
D ALRFEAR: 0.1g AR (KOTEMHEARBINE 02g £4) , M ImL MNEEKITE, HIER
SEPEFEE| EP B, 12000rpm, EIRE/ 10min, EEREN.
@ BEBS: EUR MBS REEART EERN, &ABMREANZE%E NaOH2M)ifE PH &4
74, REERFHE 30min, BUBBEREEREN,

2y LA

O EIMD IR 30 min X E, IETIRAKE] 340nm, & TBKIAE,

@ FRERFIBEAEER (25°C) .

Q) MRRH I DUEBULMHEAMBINE, BEFRNIERSERE BT AEEKH
Btk HE A AR N AR HREE D,

@ R ImL AEREEEM (S8R lem) HHIAL

FLAE 7 E
RFZFR (uL) - =AE —— =AE
MER | (m—) | "EF | (mg—k)
LEVN 40 40
ZKIBK 80 120 100 140
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®FA= | 100 | 100 | 100 | 100
BE, 25°C& T E20min

F= 20 20 20 20

T3 P 440 440 440 440
RS, 25°CEM T E SminF340nmAERE EMALE

R E 20 | 20 | 20 | 20

RS, 25°CE&M T RE20minF340nmAb K B RIA2E (BAELE:

N, JRKRNEE, BEE2DMRHNERLERIFTAE)

[E)] 1 & A2 EXT | MFREBASHEARFITHRE, BEEEERNEERT VI GURE 10pL, NIZEIEKER
) , WHBREH DX VI ERAAREMITE.
2. & A2-Al BEME/NTF 0.1 MATHEMAEARBARE W SEMERMAEET V1 (GaEm=E sopl, MZEH
KHBRIRA) , MKERH W R VI ERANAREFHITE.
. ERITE:

AAgprtyam=(A2-ADg pyen-(A2-AD) g pos

ABynn=(A2-ADyammen-(A2-ADsamsan

AAgp=AAgptygm-AAygm
1. BEARBITE:

LIS B (/g B )=[AA gy -(exd)]XV2x10°%342.3+(VI=VXW)
=1XAA gy WXD
Y FES B (/g B )=[AA 4 ~(6¥d)]XV2x103%180.16(VI=VX W)

=0.52XAA g5~ WXD
. REERITE:

IS B (mgmL)=[AA - (exd)]xV2x103%342.3+V1xD
=1xAAgy¥D
A9 $E5 B (ng/mL)=[AA g9 (6xd)]xV2x103x180.16=V1xD

=0.52xAA yg4%D

e--NADHMEERIRE R £146.22x10:L/mol/cm;  d---Y¢1REEE, lcm;

V-2 BURMARFR, 1mL, VI1---FEARAEFR, 40uL=0.04mL;
V2--- R B ARFR, 720uL=7.2x10-L; AREN FEB---342.3;
¥¥L%Eﬁ?g-—-l80.l6; W--HARE, g

D--HREH, RBRAL.
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